## Заключение о результатах публичных слушаний

от 01 ноября 2024 г.

х.Железный

Публичные слушания назначены решением Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района от 07 октября 2024 г. № 8 протокол № 2.

Вопрос публичных слушаний: рассмотрение проекта решения Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района «О внесении изменений в Устав Железного сельского поселения Усть-Лабинского района».

Опубликование (обнародование) информации о публичных слушаниях: на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.adminustlabinsk.ru 08 октября 2024 г. и в районной газете «Сельская новь» от 10 октября 2024 г. № 41

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: оргкомитет по проведению публичных слушаний, созданный решением Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района от 07 октября 2024 г. № 8

протокол № 2.

или	роект правового акта вопросы, вынесенные на обсуждение  Наименование проекта или формулировка	No	Предложения и комендации экспертов и участников  Текст предложения,	Предложения, рекомендации внесены (поддержаны) Ф.И.О. эксперта, участника,	Примечание
или	вопроса	п/п	рекомендации	участника, название организации	
1.	Рассмотрение проекта решения Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района «О внесении изменений в Устав Железного сельского поселения Усть-Лабинского района»	1.1.	Рекомендовать для рассмотрения на сессии Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, опубликованный на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» www.adminustlabinsk.ru 08 октября 2024 г., проект решения Совета Железного сельского поселения Усть-	Ивко Л.А. — депутат Совета Железного сельского поселения Усть- Лабинского района	Иных предложений, замечаний и рекомендаций по проекту решения в оргкомитет по проведению публичных слушаний не поступало.

Лабинского района «О	_
внесении изменений в	
Устав Железного	
сельского поселения	
Усть-Лабинского	
района».	

Предложения уполномоченного органа: Рекомендовать для рассмотрения на сессии Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, опубликованный на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Усть-Лабинский район в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» www.adminustlabinsk.ru 08 октября 2024 г., проект решения Совета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района «О внесении изменений в Устав Железного сельского поселения Усть-Лабинского района».

Председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний

\_Г.Т. Верительникова

Секретарь оргкомитета по проведению публичных слушаний

А.В. Мишков